



纪律审查委员会听证会

问题我收到了处罚单，但我不同意该处罚；我该怎么办？

回答在收到邮寄的处罚单后，处罚单即已到期且可缴纳罚款。如果您不同意该处罚，可以选择上诉。

要申请上诉，请务必在“All Violations（所有违规行为）”或“Selected Violations（选定的违规行为）”框内打勾，并列您要上诉的所有违规行为。如果您在处罚单上注明的截止日期前提出申请，美容美发委员会收到处罚单上诉申请后，将向您发送一封确认信。然后，纪律审查委员会（隶属美容美发委员会）会将安排非正式上诉听证会。

问题我有多少时间对处罚单提出上诉？

回答所有申诉必须在处罚单上注明的截止日期前提交。截止日期必须在通知、违规行为或处罚单发出之日起 30 天内。未及时提交的申诉将被驳回。只有收到处罚单的个人可以上诉。

问题如何以及何时通知我听证？

回答在听证日期前大约 30 天，我们会通过邮件通知您听证的日期、时间和地点。为确保听证通知送达，美容美发委员会将向您的记录地址（您执照上的地址）发送两份通知，一份通过普通邮件发送，另一份通过挂号信发送。如果您最近搬迁或注销了机构执照，您必须在 30 天内将新地址通知美容美发委员会。

问题如果我无法亲自到场参加，该怎么办？

回答您可以派一名授权代表人代表您发言。您必须提供一份已签名的授权书，允许该代表在您缺席的情况下出庭。如果您是某机构的雇员，则该机构的所有人均不能代表您出席听证会。您也可以选择在听证前提交书面申请撤回听证请求，并随后全额支付罚款。听证通知书的第二页附有“withdraw request（撤回请求）”表格。

续背面

问题如果我未能出席听证，可以重新安排时间吗？

回答您必须提出“正当理由”才能重新安排听证时间。美容美发委员会将“正当理由”定义为个人疾病、车祸、直系亲属死亡或重病或其他严重的身体或精神困难。任何情况都必须有书面证明才能被视为“正当理由”。

问题在非正式上诉听证期间会发生什么事？

回答在上诉听证期间，您将有机会与纪律审查委员会讨论您的案件，该委员会由三名美容美发委员会成员组成。您将有 15 分钟的时间陈述您的上诉案件并解释上诉原因。您可以，但不是必须，带合适的法律代表，证人，书面文件或照片来支持您的案件。

以下是一些您可能需要考虑提供的证据示例：

- 违规行为已改正的照片
- 足疗机清洁记录副本
- 监控录像光盘
- 执照副本（如果因无执照或执照过期而被处罚）
- 邮寄证明/经认证的邮件收据
- 由 DCA 兑现的支票正反面复印件
- 附有开始/结束日期的租赁协议
- 死亡证明
- 时间卡/预约簿
- 医疗保险账单/医生信件
- 显示无违规行为的过后访问检查报告
- 带照片的身份证件（如果因无带照片的身份证件而被处罚）
- 被处罚的实际工具/设备；巴比妥/消毒剂瓶子

问题如果我需要口译员，是否会有口译员在场？

回答如果事先提出申请，美容美发委员会将提供一名西班牙语或越南语口译员。如有需要，您可以自备口译员，但口译员不能在同一地点参加对其发出的处罚单的上诉听证会。

问题何时会通知我上诉结果？

回答您将在听证日期 30 天后收到纪律审查委员会决定的邮件通知。。
寄送给您的决定文件（Decision Document）将说明您的违规行为是否被维持原处罚、修改或撤销。该文件还将说明处罚单上的罚款总额。

问题我可以对纪律审查委员会的决定提出异议吗？

回答是的。如果您不同意纪律审查委员会的决定，您可以向美容美发委员会提交书面申请，要求在行政法官（Administrative Law Judge）面前进行听证，从而提出上诉。您必须在决定生效日期前或听证日期后 59 天内提交申请。
然后，您的上诉将被转交至检察长办公室。

